

Ирбитская жизнь

Издаётся с 3 (16) октября 1911 года. Выпуск возобновлен с 15 октября 1998 года.

6+
65432081495017
№ 51 (994)
20 декабря 2017 год

Реклама

НЕ ХВАТАЕТ НА ПОДАРКИ?
ПОМОЖЕМ!
ЗАЙМЫ ПО ВЫГОДНЫМ %!



Юниденьги
Микрозаймы. Просто и доступно.

г. Ирбит
ТЦ «Орбита»
ул. Кирова, 84

г. Камышлов
ул. Гагарина, д.3
ТЦ "Московский", 2 эт

г. Туринск
ул. Свердлова, д. 91
ТЦ «Квартал»

г. Талица
ул. Ленина, д. 97

Телефон единой справочной службы
8-800-200-08-38
(по территории РФ звонок бесплатный)

WWW.UNI-DENGI.RU

Сведения об Обществе внесены в государственный реестр микрофинансовых организаций 25 мая 2015 года за номером 651503471006494

Займы предоставляются ООО МК "Юни-Деньги" (ИНН 7203333657)

БУЛЬВАРА НОВОЕ ЛИЦО



В минувшую пятницу прошло торжественное открытие отремонтированной, реконструированной части главной героической точки города Ирбита - бульвара Победы.

В приветственном слове глава города Геннадий Агафонов отметил, что бульвар - основное место, где каждый ирбитчанин может вспомнить о подвигах наших предков, здесь расположены основные мемориалы, посвященные Великой Отечественной войне и другим героическим событиям современности.

Средства, позволившие осуществить масштабную реконструкцию, выделены по федеральному приоритетному проекту "Комфортная городская среда", который позволил покрыть буль-

вар фигурной плиткой и также отремонтировать несколько дворовых территорий, открытие которых намечено на ближайшее время.

Символическую красную ленту разрезали глава города Геннадий Агафонов, директор ООО "Егоршинская строительная компания" Николай Галочкин и самый простой мальчуган из числа присутствующих. Именно для юного поколения строится и реконструируется бульвар - главное место игр, прогулок и встреч во все времена года. Творческую и музыкальную поддержку церемонии открытия оказал ДК им. В.К. Костевича.

В следующем году реконструкция бульвара продолжится.

Анна МАСЛОВА

ШУМОВАЯ НАГРУЗКА

По результатам обобщения информации по представленным материалам о состоянии шумовой нагрузки на территории Ирбита Ирбитским филиалом ФБУЗ "Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области" установлено, что в январе, апреле, июле, октябре 2017 года в дневное время проводился мониторинг шумовой нагрузки по улицам, прилегающим к жилой застройке: Советской, Карла Маркса. В результате проведенных замеров эквивалентный уровень шума на данных улицах не превышал предельно допустимые уровни, а именно - днем 49-52 дБА при нормативе 55 дБА, ночью - 40 дБА при нормативе 45 дБА.

В настоящее время проблема шума в Ирбите остается особенно актуальной. На население города непрерывно воздействуют многочисленные источники шума - грузовой, общественный и личный транспорт, железнодорожный вокзал, различные механизмы бытовой техники, телефоны и т.д.

Уровни шума от различных источников могут привести к ослаблению слуха, болезням нервно-психического стресса, гипертонии. Установлено, что шум оказывает влияние на высшие отделы центральной и вегетативной нервной системы, сердечно-сосудистую систему, состояние психики человека и его работоспособность.

На рост шумовой нагрузки на население оказывают такие факторы, как неудовлетворительное состояние дорог, отсутствие санитарно-защитных зон промышленных и пищевых предприятий, предприятий торговли, рост автотранспорта на дорогах, неудовлетворительное техническое состояние транспорта.

Одной из мер по борьбе с шумом в населенных пунктах является: обязательное соблюдение санитарных норм организациями, проектирующими, строящими и эксплуатирующими жилье и общественные здания, разрабатывающими проекты планировки и застройки городов, микрорайонов, жилых домов, кварталов, коммуникаций и т.д., а также для организаций, ремонтирующих и эксплуатирующих транспортные средства, технологическое и инженерное оборудование зданий

и бытовые приборы. Эти организации обязаны предусматривать и осуществлять необходимые меры по снижению шума до уровней, установленных нормами.

Санитарные нормы допустимого шума обуславливают необходимость разработки технических, архитектурно-планировочных и административных мероприятий, направленных на создание отвечающего гигиеническим требованиям шумового режима, как в городской застройке, так и в зданиях различного назначения, позволяют сохранить здоровье и работоспособность населения. Снижение городского шума может быть достигнуто в первую очередь за счет уменьшения шумности транспортных средств.

Ирбитским отделом Управления Роспотребнадзора проводится постоянная работа с администрациями муниципальных образований по принятию решений направленных на поддержание уровня шума в пределах допустимого уровня.

Н. ШИПИЦИНА,

помощник врача по гигиене труда
Ирбитского филиала ФБУЗ "Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области".



ДАТА	СРЕДА 20.12.2017	ЧЕТВЕРГ 21.12.2017	ПЯТНИЦА 22.12.2017	СУББОТА 23.12.2017	ВОСКРЕСЕНЬЕ 24.12.2017	ПОНЕДЕЛЬНИК 25.12.2017	ВТОРНИК 26.12.2017
Температура, С, ночь	-14	-8	-16	-7	-8	-15	-10
Температура, С, день							
Облачность							
Направление, скорость ветра, м/с							
Атмосферное давление	763	765	763	755	754	751	745

УВЕЛИЧИВАЕМ ШАНСЫ!

1000 руб. = 2 купона
ПОЛУЧИ
ПОТРАТЬ

только с 20 по 28
декабря

Глафітъ! приз- автомобіль!



10 больших пластиков и много-много других подарков



Розыгрыш состоится 10 марта 2018 года.

РАЗДЕЛ ИМУЩЕСТВА - ДЕЛО ТОНКОЕ

В основе супружеских отношений лежит не только духовное общение, но и определенная материальная база, без которой невозможно функционирование семьи.

Но... Семьи часто распадаются. И расторжение брака - это не только разбитые сердца и испорченные нервы. При расторжении брака расходящимся супругам предстоит решить, как будет делиться бывшая совместная собственность. Раздел имущества между супругами зачастую становится тем камнем преткновения, о который разбиваются остатки хороших отношений некогда близких людей.

На имущество, нажитое супругами во время брака, распространяется действие ст. 34 Семейного кодекса Российской Федерации, согласно которой все имущество, нажитое во время брака, является совместной собственностью супругов.

Если обе стороны достигли соглашения, то они заключают соглашение, в котором прописывают доли каждой из сторон, и нотариально заверяют его.

Досудебное решение имущественного спора между супругами - это экономия средств и времени, и возможно оно только по доброй воле супругов. В случаях же, когда соглашение не достигнуто, необходимо обратиться в суд.

Законодательство Российской Федерации признает равные права супружеского на совместно нажитое имущество, если между ними не было заключено брачного соглашения.

К общему имуществу супружескому относятся: доходы каждого из супружеских (трудовая, интеллектуальная и предпринимательская деятельность); пособия, пенсии и другие денежные выплаты, не имеющие специального целевого назначения (материальная помощь, возмещение ущерба в связи с повреждением здоровья или полученным увечьем); движимые и недвижимые вещи (приобретенные за счет общих доходов); пай, вклады, ценные бумаги; доли в капитале; другое имущество, приобретенное в период брака.

Собственность считается общей, даже если работал один из членов семьи, а другой не получал доходов, но участвовал в воспитании детей или занимался домашним хозяйством. Деление распространяется на приобретенные за общие доходы материальные ценности, владельцем которых по документам стал один из супружеских, и тогда, когда средства для приобретения вносило одно лицо.

Возможны отклонения от этого принципа, решаемые в судебном порядке. Суд может уменьшить долю одного из супружеских, если он тратил семейное имущество в ущерб семье или по неуважительной причине не получал доход. Также суд может учесть интересы несовершеннолетних детей и принять во внимание при разделе имущества супружеского.

Надо сказать, что совместно нажитое имущество супружеского могут разделить, будучи в браке (ст. 38 Семейного кодекса Российской Федерации). Обычно такая необходимость возникает, если один из состоящих в браке препятствует другому в использовании имущества (квартиры, машины и т.д.). Имеющиеся у бывшей или настоящей семейной пары долги делятся пропорционально



супружеского, если он тратил семейное имущество в ущерб семье или по неуважительной причине не получал доход. Также суд может учесть интересы несовершеннолетних детей и принять во внимание при разделе имущества супружеского.

Пример из судебной практики. Супруги К., находясь в браке, оформили кредитный договор для приобретения жилья, которое было оформлено по $\frac{1}{2}$ доле в праве общей долевой собственности. После расторжения брака бывший супруг обратился в суд с заявлением о взыскании с ответчика денежной компенсации за принадлежащую ему $\frac{1}{2}$ долю имущества. Так же полагал, что и задолженность по кредитным обязательствам она должна платить единолично, поскольку имущество является неделимым, совместное пользование им невозможно. Судом исковые требования оставлены без удовлетворения.

А что делать супругу, который единолично выплачивает кредит, взятый на семейные нужды?

И снова пример из судебной практики. Находясь в браке, супруги Р. был оформлен кредитный договор для приобретения готового жилья на общую сумму 945 000 рублей. Приобретенное жилье было оформлено по $\frac{1}{2}$ доле в праве общей долевой собственности. После расторжения брака бывшая супруга долг по кредиту не погашала. Судом кредитные обязательства были признаны общим долгом супружеского, поскольку кредитные обязательства выплачивались только истец - бывший супруг, полу-

вина уплаченных им средств решением суда была взыскана с ответчика.

По общему правилу срок исковой давности в делах относительно раздела имущества между бывшими супружескими составляет 3 года (п.7 ст. 38 Семейного кодекса Российской Федерации). Однако многие не знают, с какого момента начинается данный срок. Так, исчислять срок исковой давности необходимо не с самого момента расторжения брака (вступления в силу законного решения суда или регистрации записи в книге расторжения брачных союзов в органах ЗАГСа), а с того момента, когда лицу должно было стать или стало известно о факте нарушения его права.

Сокрытие одним из супружеских совместного имущества также может продлить срок исковой давности (п.1 ст. 200 Гражданского кодекса Российской Федерации, ч. 2 ст. 9 Семейного кодекса Российской Федерации).

В Ирбитском районном суде таких дел, как о разделе совместно нажитого имущества между супружескими, за 2016 год рассмотрено 8, за 9 месяцев 2017 года - 16 дел.

Каждый сам для себя выбирает способ защиты своих прав.

**Светлана СПИРИНА,
помощник председателя
суда**

НОВОСТИ

ДЕНЬ ГЕРОЕВ //

КВЕСТ, который прошел на площадке Ирбитского мототехникума 9 декабря, посвящался героическим подвигам наших предков и современников.

С приветственным словом к участникам квеста обратились директор Ирбитского мототехникума Светлана Катцина, председатель Думы Ирбита Павел Томшин, и.о. директора МКУ "Центр системы образования" Мария Воропаева, специалист Регионального центра патриотического воспитания Светлана Волкова.

В квесте приняло участие 11 команд. места среди победителей распределились следующим образом. Среди студентов победителями стала команда "Патриоты" (ИМТ), II место заняла команда "Наследники Отечества" (ИПТ), III место - команда "Сокол" (ИГК). Среди школьников победителями стала команда "Пламя" (СОШ № 8), II место у команды "Факел" (СОШ № 18), III место - "Звезда" (СОШ № 9).

СЕССИЯ ДУМЫ //

21 ДЕКАБРЯ 2017 ГОДА созывается очередное четвертое заседание Думы Муниципального образования город Ирбит седьмого созыва. Начало работы в 10.00 в здании администрации Муниципального образования город Ирбит по адресу: ул. Революции, 16.

На заседании Думы Муниципального образования город Ирбит предполагается рассмотреть вопрос о бюджете МО города Ирбит на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годы. Также будут рассмотрены вопросы, касающиеся аттестации, предоставления сведений о доходах, расходах, имуществе муниципальных служащих.

Также депутаты примут план работы Думы на первое полугодие 2018 года.

ИНФОРМАЦИЯ

ПРОКУРАТУРЫ //

ИРБИТСКАЯ МЕЖРАЙОННАЯ ПРОКУРАТУРА

разъясняет, что Федеральным законом от 28.03.2017 № 49-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств" внесены поправки в Правила обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств. К числу нововведений данного Федерального закона относится, в том числе, снятие ограничений по количеству участников ДТП, при которых осуществляется прямое возмещение убытков.

До принятия данного закона водители должны были обращаться в "свою" страховую компанию только при ДТП с участием двух транспортных средств.

A.B. НИКОНОВ,
старший помощник Ирбитского
межрайонного прокурора

НА ЛЕЧЕНИЕ //

ЖЕЛЕЗНОДОРЖНЫЙ РАЙОННЫЙ СУД ЕКАТЕРИНБУРГА отправил на принудительное лечение 39-летнего жителя Ирбита Дениса Мурашова, который в знак протеста против демонстрации фильма "Матильда" пытался сжечь киноконцертный театр "Космос". Как передает корреспондент Znak.com, судья Елена Иванова сняла с Мурашова ответственность за содеянное и отправила его на принудительное лечение в лечебное учреждение с интенсивным наблюдением. Напомним, что ранее о таком решении в суде ходатайствовал гособвинение, поскольку на стадии предварительного следствия Мурашов был признан невменяемым.

При этом Мурашова оставят под стражей до самого помещения в лечебное учрежде-

ние. Все улики по делу - газовые баллоны, горлышки бутылок от "коктейля Молотова" и прочее - суд постановил уничтожить.

Законный представитель Мурашова заявил нашему журналисту, что пока не решил, будет ли обжаловать решение суда.

Перед заседанием суда Мурашов пояснил журналистам, что чувствует себя нормально, сам считает себя вменяемым, а кинотеатр поджег "в состоянии аффекта".

Инцидент с участием ирбитчанина произошел 4 сентября этого года около 6 часов утра. Мужчина, загрузив в микроавтобус УАЗ бочки с бензином и баллоны с газом и дровами, прогаранил входную группу "Космоса". Про-

бить двери и заехать внутрь Мурашову не удалось, поэтому он вышел из машины, бросил в здание "коктейль Молотова" и сбежал. При этом сам он получил серьезные ожоги.

АНОНС

МОТОКРОСС //

23 ДЕКАБРЯ в 12:30 на трассе возле д. Мельниковой состоится зимние соревнования по мотокроссу на приз администрации МО город Ирбит под названием "Декабрьский кураж". Будут представлены все классы одиночек и мотоциклы с колясками до 750 куб. см.

О НАСТРОЕНИИ, КОНКУРСЕ И СНЕГОВИКАХ

В этом году наш 4 "в" класс в полном составе начал заниматься журналистикой в пресс-центре "СТРИЖ" Центра детского творчества. Это интересно. А еще недавно мы приняли участие в первом конкурсе. Это был конкурс снеговиков.

14 декабря в назначенное время мы собирались у ЦДТ. Пришли и ребята из других групп "СТРИЖа". Все вместе мы стали катать снежные шары. Снег не хотел сливаться. Тогда мы принесли воды и продолжили работу. Наконец шары были готовы. Мальчики прикатили откуда-то бревно. Около него мы поставили ледяные шары друг на друга, скрепили мокрым снегом. Получилось два снеговика.

Девочки достали из пакета морковки и быстро смастерили им носы, а потом и глаза и рты из крышечек. Пригодилась и старая кастрюля. Она стала шапкой снежному мальчику, а из вилок получилась неплохая челка. А другому снеговику девочки сплели косички из пакетов и надели на голову яркую панамку. Из веточек смастерили ручки и надели на них свои варежки.

Красивые получились снеговики, хоть многие из нас лепили их в первый раз в жизни! Мы сфотографировались на память со снеговиками. Дружно и весело мы провели время.

**Павел ВАНДЫШЕВ,
пресс-центр
"СТРИЖ" ЦДТ**



Реклама

НИЗКО ЦЕН В г. Ирбит ТРЕБУЕТСЯ

УПРАВЛЯЮЩИЙ МАГАЗИНОМ

информация по телефону
8-800-250-76-50, 8-913-972-10-85,
8-(3812) - 45-35-56

E-mail для резюме: 453556@mail.ru

КУПЛЮ РОГА ЛОСЯ

650 РУБ./КГ.

ТЕЛ. 8-922-103-80-15

В супермаркет
«НИЗКОЦЕН»
требуются:
продавец-консультант,
сотрудник торгового зала
Т.: 8-983-562-67-31,
8-800-250-76-50
(или обращаться в магазин)

ЦЕНТРОФИНАНС
МИКРОФИНАНСИРОВАНИЕ

ДЕНЬГИ БЕЗ СПРАВОК И ЗАЛОГОВ

неделя займа БЕСПЛАТНО

0% В ДЕНЬ

КАЖДОМУ НОВОМУ КЛИЕНТУ

Займы предоставляются ООО МКК «ЦентроФинанс Групп» (ИНН 2902076410). Условия, определяющие фактическую стоимость займа «Для новых неделя бесплатно 1%» - для клиентов, ранее не заключавших договоры с Обществом, 1% в день (365% годовых), сумма займа от 3 000 до 10 000 руб. на срок от 21 до 35 дней. При этом с 1 по 14 и с 22 дня процент за пользование займом составляет 1% в день (365% годовых), с 15 по 21 день проценты не начисляются.

8-982-675-82-04 / без выходных

Ирбит, ул. Советская, д. 64, напротив ТЦ «ФАНТ» (байлан)

22 декабря (пт)
ДК им В.К. Костевича

с 9:00 - 19:00

МЕХА

северная мода

г. Киров

ОГРН:309434531600242 ИНН:434600424802 СВ-ВО: 43№002278346 ИП Лазарев В.А.

АФИША **ДК им. В.К. Костевича**

тел.: 4-25-70

23 декабря. Открытие зимнего городка. Начало в 17.00.

24 декабря. Дискотека "30+". Начало в 20.00.

ИГМИИ, Музейно-выставочный центр

График работы музеиных объектов: ежедневно с 10 до 19 часов, без перерыва, выходной - понедельник.

ул. Елизаревых, 28 В, тел.: 6-37-96

Выставка "ГРАФИКА СОВЕТСКОГО РЕАЛИЗМА" из собрания музея.

Выставка "ПОЭЗИЯ УРАЛЬСКОЙ ЛИНОГРАВЮРЫ. СПАРТАК КИПРИН".

ИГМИИ, "Музей уральского искусства"

ул. Володарского, 14, тел.: 6-35-78

Постоянная экспозиция "МАСТЕРА УРАЛЬСКОГО ИСКУССТВА ХХ ВЕКА".

Постоянная экспозиция "АВТОРСКОЕ ЮВЕЛИРНОЕ ИСКУССТВО УРАЛА"

Выставка одной скульптуры Александра САМВЕЛА "ПЁТР ВО СЛАВЕ".

ИГМИИ, "Музей Гравюры и Рисунка"

ул. К. Маркса, 47, тел.: 6-34-18 (доб. 104)

Постоянная экспозиция "МАСТЕРА ЕВРОПЕЙСКОГО ИСКУССТВА XV-XX ВЕКОВ".

Музейно-выставочная программа "ПЕТЕРБУРГ И ЕГО ОКРЕСТИСТИ В ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ГРАФИКЕ XVIII - XX ВЕКОВ".

Выставка "МАСТЕРА СОВЕТСКОГО РЕАЛИЗМА", живопись и скульптура из запасников музея.

Музей народного быта

ул. Революции, 25, тел.: 6-20-20

Экспозиции "БЫТ ИРБИТЧАН КОНЦА XIX - ПЕРВОЙ ПОЛОВИНЫ ХХ ВЕКОВ", "САМОВАРНАЯ СИМФОНИЯ", "КУЛЬТУРА РУССКОГО ЧАЕПИТИЯ", "ФАУНА ИРБИТСКОГО КРАЯ", "ВОГУЛЫ И ОКРУЖАЮЩИЙ ИХ ЖИВОТНЫЙ МИР".

По предварительному заказу угощение в "Русской избе" - блины, жаркое, каша...

Часы работы: с 9.00 до 18.00 (в субботу и воскресенье - с 10.00 до 16.00).

Ирбитский музей истории техники

ул. Советская, 100, тел.: 8-912-040-83-00

Коллекции: часов, швейных машин, ножниц, пишущих (печатных) машин, радио, магнитофонов, телевизоров и фотоаппаратов.

Ждем вас со вторника по субботу с 9.00 до 17.00, понедельник и воскресение - выходные дни.

Ирбитский историко-этнографический музей

ул. Кирова, 74, тел.: 6-72-99

15 декабря. Открытие выставки декоративно-прикладного творчества "СОБАКА - ДРУГ ЧЕЛОВЕКА". Начало в 13.30.

Выставка "НАЦИОНАЛЬНЫЕ МУЗЫКАЛЬНЫЕ ИНСТРУМЕНТЫ И ТРАДИЦИОННАЯ ОДЕЖДА НАРОДОВ АЗИИ", шоу-экскурсия "ЧЕЛОВЕК-ОРKESTR".

Автотранспортному предприятию требуются:

ВОДИТЕЛЬ кат. С

ВОДИТЕЛЬ ФРОНТАЛЬНОГО ПОГРУЗЧИКА

Достойная и своевременная оплата труда (2600 руб/смена)

Официальное трудоустройство

Иногородним предоставляется жилье

График 5/5

Компенсация проезда до работы и обратно

г. Екатеринбург, Шефская 2Д, строение 9
8-919-24-24-968, 8-912-04-87-032



"ИХ ОСТАВАЛОСЬ ТОЛЬКО ТРОЕ..."

16 декабря в Ирбитском государственном музее мотоциклов прошло VI традиционное первенство г. Ирбита по киберспорту среди школьников и студентов учебных заведений города. Участники проявили высокую дисциплинированность и уже к 9.45 утра собрались все 19 юношей возрастом от 13 до 18 лет.

Игровые баталии проходили с использованием игры Colin McRae: DIRT 2, которая вышла на просторы игрового мира в 2009 году, и до сих пор актуальна по части графики и удобства игры.

Все познакомились с трассой на тренировке, и началась основная часть соревнований. Этап за этапом участников становилось меньше, дальше проходили только лидеры. И вот она $\frac{1}{2}$ финала, из 19-ти осталось девять. Потом еще заезд, и вот она тройка призеров. Никто не хотел так просто отдавать победу, тем более организаторами на финал был подготовлен сюрприз. Трое "выживших" в упорной борьбе должны были проехать не одну трассу из трех кругов, а три трассы. Именно здесь стало понятно, кто действительно управлял автомобилем, а кто просто выучил трассу и технику ее прохождения. Итак, как же распределились призовые места: 1 место - Илья Дудин (ИМТ), 2 место - Тимур Хафизов из 8 школы, 3 место - Кирилл Юкляевских (медколледж). Стоит заметить, что Илья Дудин с самого начала вырывался вперед и старался до самого конца не пустить вперед соперника, грамотно перекрывая траекторию, как профессиональный гонщик, что и принесло ему в итоге заслуженную победу. Победитель и призеры получили грамоты и денежные призы. Стоит отметить, что представители Ирбитского мототехникума второй год подряд становятся чемпионами города.

После окончания соревнований организаторы поблагодарили ребят за открытую, честную гонку. Участники высказали свои пожелания по поводу следующих соревнований в части использования спортивных компьютерных игр, может даже "футбола". В следующий раз музей примет уже 7-й "Киберспорт" в декабре 2018 года - год проведения Чемпионата мира по футболу в России.

Вячеслав РОДЫГИН, зав. отделом ГБУК СО "ИГММ"

На фото: слева направо - Илья Дудин, Тимур Хафизов, Кирилл Юкляевский

"СОБАКА - ДРУГ ЧЕЛОВЕКА"

Под таким названием 15 декабря в Ирбитском историко-этнографическом музее была открыта выставка прикладного творчества, посвященная приближающемуся Году собаки.

Как отметила ее организатор, руководитель кружка прикладного творчества "Умелые руки" Светлана Валерьевна Уралова, это уже десятая по счету и пятая, открытая в стенах музея, тематическая новогодняя выставка. На ней представлено более 300 поделок, выполненных маленькими и взрослыми ирбитчанами. Самой маленькой участнице, Арине Красновой, всего 4 года. По словам мамы девочки, она сама придумала и сделала из бумаги "Собаку Гав".

На выставке можно увидеть собак самых разных пород, сделанных из ткани, бисера, ниток, салфеток, фетра, пластилина. Мальчишки обращали особенное внимание на собачку, собранную из конструктора ЛЕГО. Девочки отмечали поделки из ниток. А мне очень понравились картины Екатерины Эннс, вышитые крестиком и бисером.

Но настоящий восторг ребят вызвало появление самой настоящей собаки по кличке Рика. Ее хозяйка Ольга Лавыгина разрешила погладить собаку и рассказала, что у Рики в будущем очень необычная собачья "профессия", она собака-терапевт и главная ее работа - общение с детьми. На выставке можно узнать и о других собачьих профессиях.

Мне и всем присутствовавшим очень понравилась выставка "Собака - друг человека". Полюбоваться на необычные поделки и восхититься фантазией мастеров и мастерниц можно будет еще до конца января.

Людмила ПАНКРАТЬЕВА,
пресс-центр "СТРИЖ" ЦДТ



Гл. редактор: С.В. Уралова

Подписной индекс: 52803

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому федеральному округу.
Регистрационный номер **ПИ №ФС11-0507** от 15 декабря 2005 г.

В соответствии с Законом Российской Федерации
о средствах массовой информации: **редакция имеет право не отвечать на письма и не пересыпать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора.**

Издатель: ООО «Печатный вал». Учредитель: ООО «Ассоциация региональной прессы». Адрес редакции: г. Ирбит, ул. Советская, 93 (вход с ул. Горького). Адрес издателя: г. Ирбит, ул. Советская, 93
Телефон: (34355) 6-23-85, 6-23-89. E-mail: reklama@irbit.info

ПЕЧАТНЫЙ ВАЛ